NEPBAA YACTb OBOBLLUEHUA

B nepBoli 4acTn 0606LEeHNA, MPOLEMOHCTPUPYEM BCEX CYLLLECTBYIOLWMX BbIMYKAbIX MHOTOFPaHHWUKOB, B
BEKTOPE rpaHein KOTOPbIX MPUCYTCTBYIOT TOAbKO YMcna 0 n «my», gna m=2, m=4 n m=5 no oT4eNbHOCTH

e=(m/2)*ieqiyli}; v=e+2-f=(m/2)* Xiey{i}+2-F=2+(m/2)* Lieiy{i — 2}; (2e-3v)=0
OS(4e—6v)/m=ZlE{L}{2l}—12/m-3*zle{l}{l - 2}=Zie{i}{6 - l}—12/m — ZiE{i}(6 - l)ZlZ/m

Monyynnu uyto AN N06Oro «M», B BbINYKAbIX MHOTOFPaHHWKaxX B BEKTOPE rPaHei KOTopbIX HETY uncen
Kpome O 1 «m», BbINO/HAGTCA HEPABEHCTBO: Yic(;3(6 — )212/m

Kpome 3Toro, A/18 HEYETHbIX «M», J0/I3KHO BbIMOJHATCA Zie{i}{i}E{ZN}

m=2

2i€{i}(6 - l)26 — (3,4,5); (3,4,5,6)

F3= F4= F5=2

F3: F4: F5: F5=2

m=5

{Diei;(6 — D=3 | Xieiy(DE{2*N}; (i-2)EN}



N TAKNX BEKTOPOB KOTOPbIE YAOB/ETBOPAIKOT 3TU OrpaHN4YeHnA, BCETO 8 WTYK, U ONnA BCEX U3 HUX
cyulecCTByeTt NoCTpoeHNA

m=5— (3,5); (3,4,5); (3,4,7); (3,5,6); (3,4,5,6); (3,4,5,8); (3,4,6,7); (3,4,5,6,8)

,D,eMOHCTpaLI,Mﬂ BbINMYK/ZIbIX MHOTOFPaHHUKOB C 3TUMW BEKTOPaMM ANA m=5

1. F3=F5=5
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2. F3= F4= F5=5

e

3. F3: F5: F6:5






6. F3= F4=F5= F7=5

7. Fs=F4=Fs=Fg=5

8. f3=f4=f5=f6=f8=5



M aTMm 3aKaHumMBaeTca nepsBan 4actb 0606IJJ,EHVIFI.



